
Καθώς εμβαθύνουμε στην εκπαίδευση των νέων για την υιοθέτηση ενός τρόπου ζωής με μηδενικά
απόβλητα στο πλαίσιο του σχεδίου InAction, ο επόμενος στόχος μας θα είναι να ετοιμάσουμε έναν
οδηγό για τους εργαζόμενους στον τομέα των νέων για να εκπαιδεύσουν τους νέους και να
παρέχουμε κατάρτιση και στις δύο ομάδες-στόχους μας.

Μετά την εναρκτήρια συνάντησή μας τον περασμένο Ιούλιο (2023), ξεκινήσαμε με δημοσκοπήσεις
και έρευνες σε χώρες εταίρους για να αποτυπώσουμε τον τρόπο με τον οποίο οι νέοι υιοθετούν τον
τρόπο ζωής με μηδενικά απόβλητα και μερικές από τις καλύτερες πρακτικές που εφαρμόζονται στις
χώρες εταίρους για την επίτευξη μηδενικών αποβλήτων.

Αφού ρίξαμε φως στα αρχικά ευρήματα, συνεχίσαμε με τα βασικά θέματα για την επίτευξη ενός
τρόπου ζωής χωρίς απόβλητα και αναπτύξαμε έναν οδηγό γεμάτο πρακτικές και εργαστήρια που
μπορούν εύκολα να εφαρμοστούν από τους νέους στην καθημερινή τους ζωή, για την επίτευξη ενός
τρόπου ζωής χωρίς απόβλητα. Ο οδηγός ενσωματώνει ένα πρόγραμμα σπουδών, καθώς και
διάφορες συμβουλές και πηγές σχετικά με τον τρόπο καθοδήγησης των νέων ώστε να εμπλέξουν τις
κοινότητές τους και να συμβάλουν στη βιώσιμη ανάπτυξη των κοινοτήτων τους.

Τέλος, ακολουθώντας τη βάση του οδηγού που έχει τεθεί, πραγματοποιήσαμε την πρώτη μας
εκπαιδευτική εκδήλωση στην Καρδίτσα, Ελλάδα. Η εκπαίδευση πραγματοποιήθηκε μεταξύ 8 και 10

Ιουλίου με τη συμμετοχή δύο εργαζομένων στον τομέα των νέων από κάθε χώρα-εταίρο
(Ekopotencjal-Πολωνία, Innovation Footprint-Ελλάδα και Stando Ltd.-Κύπρος). Οι εργαζόμενοι στον
τομέα των νέων εκπαιδεύτηκαν σχετικά με τον τρόπο υλοποίησης πρακτικών εργαστηρίων για την
επίτευξη μηδενικών αποβλήτων, όπως το DIY, και τον τρόπο με τον οποίο μπορούν να
παραδίδονται τέτοια εργαστήρια.

ΙΟΥΛΙΟΣ 2024 I Δελτίο Τύπου 2

Circular Economy In Action
2022-3-PL01-KA210-YOU-000095329

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται
εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις
της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού
(EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες
απόψεις.

https://www.instagram.com/circulareconomyinaction/

https://www.facebook.com/InAction.Project

https://inactionproject.eu/

Έχοντας ολοκληρώσει την πρώτη μας εκπαίδευση,

ανυπομονούμε τώρα για τα τοπικά μας εργαστήρια με τους
νέους στις χώρες-εταίρους, στα οποία οι εκπαιδευμένοι
εργαζόμενοι στον τομέα των νέων θα διεξάγουν
εργαστήρια για να εκπαιδεύσουν τους νέους.


